

先学习后付费

红旗数学创辅导收费先河

报名电话:67097622、67097623、67950699、67950899



所有家长都清楚,孩子教育最不能耽误的就是时间,红旗数学推出各种有利于家长的收费模式,不只是让家长从收费上看红旗数学8年累积的实力,更多的是让家长心里踏实,同时也是红旗数学为实现“教自己能教好孩子”目标的选拔学生方法。

学习前期家长清楚

从咨询开始,红旗数学就开始了有目的地选择“自己能教好的孩子”,前期沟通和测试只能了解孩子和家庭,并不能完全了解孩子是否适合我们的课程,前2~4次课程学习,就是让孩子感受我们的课程和老师,让前期辅导员从教学过程来分析这个学生是否能够教好,并为后期辅导员安排辅导计划。家长在前面4次课程中,可以通过孩子了解在红旗数学学习是否适合。也可以通过我们网络系统看到前期老师教学方案,以及我们后期教学的安排。家长可以选择孩子先学习后付费,就是孩子先学习4个学时,如果感觉合适,再决定付费。

学习中后期家长放心

家长一旦决定把孩子长期托付给我们,我们会根据孩子情况,安排合适的课程。红旗数学老师均为专职,可以做到根据每个孩子情况调配老师,每位老师也仅负责教学的其中一个知识块,孩子哪个部分知识或者能力弱,就跟随着这个部分辅导老师学习,而不是永远只跟一

个老师。这样老师更有精力研究透孩子这个局部弱的原因,并制订更合理的训练方案。同时孩子也能够感受不同老师的风格。红旗数学所有训练方案均为量身定做,家长都可以通过网络查询。

学习后期家长踏实

每个学生一旦被选择,我们都会给家长一个明确的辅导目标。目前对于新初一、新初二、新高一和新高二学生,我们有红旗数学独立开发的“九级课程”,辅导目标是秋季期中考试取得好成绩。期中成绩低于优(满分的百分之九十),我们只收学费的一半;低于良(满分的百分之八十),我们免费辅导孩子到期末,家长还可以选择全部退费。对于新初三和新高三学生,程度好的学生有“六分课程”,辅导目标是2009年中考数学成绩110~115分收费,高考数学成绩140~145分收费,低于免费,超过奖励。程度一般的学生有“九级课程”,根据学生情况,与家长一起商定短期和长期目标。

电话:67097622/67097623/
67950699/67950899
网址:www.disanfang.com

特别提醒

红旗老师奥运会期间,针对毕业的学法课程和专题课程正在报名。所有学习红旗数学课程的新高三学生,都可以免费使用红旗数学通网络训练系统。

红旗老师

1990年毕业于北京航空航天大学,“我赢学法”和“红旗数学”创始人,上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD光盘,帮助无数中学生找到了提高成绩的金钥匙。

教育快讯



华育国际

“减免奖”助高中生成才

日前,在由华育国际、教育部教育管理信息中心、微软(中国)、联想集团、中国平安、知金教育机构合作举办的“新时代·新人才培养——Eduask工程高中生成才援助计划”活动上,华育国际推出包含“减免奖”内容的援助高中生成才计划。华育国际斥资800万元,作为援助计划的启动基金,援助对象包括应届高中生、中等学历者、18~28岁待业者等群体。

在第一批援助计划中,华育国际将提供2200个“减免”名额,根据今年高考成绩的不同,学生将得到额度不同的学费优惠,其中,200人可以获得免费就读。此外,华育国际还设立了“教育质量保证金”、“华育国际爱心平安卡”等学习保障措施。 闫明

小矮人儿童情商营员 为中国奥运“加油”

7月26日下午3时左右,郑州紫荆山广场迎来了50多名身穿“中国加油”服装的小朋友,他们通过宣传奥运知识、请市民签名、模拟奥运火炬传递、奥运手语等多种方式,表达了对2008年中国奥运的支持。这群可爱的孩子就是小矮人儿童情商教育中心训练营的营员。

在活动现场,营员们与家长、老师们一起,通过问答等方式向市民宣传奥运历史、中国与奥运等知识,随后,这些营员分成四组,手持“中国加油,北京加油,祝福奥运”条幅,在广场里请市民签名支持2008中国奥运,在孩子的热情感染下,许多市民纷纷上前签名并写下祝福语。19时,孩子们又点燃蜡烛进行了模拟火炬传递,并通过奥运手语的形式,一遍又一遍向人们表达了“奥运加油”“中国加油”的心声。 晚报记者 唐善普 张国庆

战斗王EX、啦啦啦小魔仙全国大型巡演、签售活动8月2日拉开帷幕

8月2日上午10点30分和下午3点30分,“打开幻想之门,畅游文学之旅——战斗王EX、啦啦啦小魔仙全国大型巡演、签售活动”将分别在郑州市新华书店及中原图书大厦举行。届时,来自《战斗王EX》主演伊电瞳的扮演者孙晓爽和歌手的扮演者杨全静以及《啦啦啦小魔仙》电视剧中的部分演员将与本市群众见面,并给大家带来精彩的Cosplay表演,现场还有有奖问答和签售环节。

据了解,52集青少年科幻电视剧《战斗王EX》和52集少儿魔幻电视剧《啦啦啦小魔仙》自今年3月起,就已陆续在全国各大省市电视台的少儿频道播放,并深受广大青少年读者的喜爱。而根据上述两部电视剧改编的同名小说《战斗王EX》和《啦啦啦小魔仙》则再现了电视屏幕上的精彩场面。 晚报记者 张国庆

16个单元近500个英语词汇1天时间全“消化”

高三学生吴梦琳从此爱上学英语

作为学习英语的基础,如果单词记不住,将极大地影响考试成绩。汝南县二中的高三学生吴梦琳就是吃了英语词汇的亏。“如果不是英语落分,我今年高考也不至于差几分不够本科线”,7月20日下午,记者在郑州创奇学校见到了吴梦琳同学。她兴奋地告诉记者:“自从学了超级记忆方法后,我背起单词轻松多了,增加了自信,也让我喜欢上了学英语”。



吴梦琳(左)正在接受记者采访

1首古诗正倒背仅用1分多钟

据小吴介绍,由于缺乏方法,她最怕的就是学英语、背单词。通过媒体报道了解到创奇超级记忆后,开始不太相信,“1分钟真的能正倒背1首古诗?”抱着试试看的心里,7月5日,她在父母的带领下,专程从汝南县来到郑州报了创奇记忆和英语暑期班。

令小吴意外的是,自己在掌握了记忆方法后,1首古诗正倒背真的仅用1分多钟。背起英语单词那就更轻松了,英语教材16个单元的近500个单词她仅1天时间就背得“滚瓜烂熟”。记者从互联网随机挑了一首卢纶的诗《送李端》(8句)考考她,果然,她看了不到两分钟,便熟练地给记者正倒背了一遍。据创奇学校郭校长说,吴梦琳同学进步很大,现已成为创奇记忆十佳标兵候选人,她信心十足,准备来年考个理想高校。

只要掌握方法背啥都不怕

知识要融会贯通,“记住”是前提。“很多学习努力成绩一般的学生,往往是学习、记忆方法不当造成的”。创奇学校的张老师说:“学习‘记不住’就是浪费时间,我们用独特的方法,将语、数、外、政、史、地等知识,通过生动、有趣的方法让学生轻松、准确地记住,帮学生克服记忆畏惧心理,培养其良好的学习成就感,考出好成绩就水到渠成了。” 李莹

郑州教育对外交流服务中心

百分之一百 工薪留学首选之国
百分之一百 学业财富双赢之地

日本

★政府机构
★教育为本
★专业诚信
★签证率高

面试报名通知: 日本100万留学生招生计划启动实施! 为您解读,助你获签!

- 8月10日东京三立日本语学校 (东京优良校、教师阵容强大)
- 8月14日横滨国际教育学院及东京校 (全日本人规模最大、获“优异管理”称号优良校)
- 8月21日东京国际交流学院(全东京仅8所之一的无不法滞在最优良校、留学生待遇、100%升学业绩)
- 久留米大学, 北陆大学别科一年、毕业直升大学 (限日语三级者)
- 中日交换留学生第10批、学制一年、毕业直升大学、8月底面试 (15-20岁在读或应届高中)
- 全日本275所国立大学硕士研究生招生(统招本科学历、有学士学位者)

选择我们 选择成功
走近我们 走向世界

招生热线:0371-66993810 66993772 地址:郑州市教育局1楼(京广路与中原路交叉口)

王跃民右脑开发 一目十行

郑州记忆超人王跃民邀你周六验证7天培训效果:一分钟看一万字并复述;40个词听一遍正背倒背;4分钟背会300字文章;做事利索,写作业速度提高一倍;一副扑克牌听一遍后复述等。招6至17岁学生。

电话:62059137 13838159060